

多亏了这个细心的老板娘,救了这个小女孩。

“人贩子”带着6岁女孩住旅馆 老板娘要身份证,他吓跑了

6月29日下午,泗阳一名6岁小女孩小雯(化名)和12岁的姐姐在公园里玩的时候,妹妹突然被一名陌生的男子拐走。就在家人和民警焦急地四处寻找的时候,晚上9点多钟,孩子的母亲突然接到涟水县一家旅社老板娘的电话,说小雯正在旅社里,涉嫌拐骗孩子的陌生男子已经跑了。当天晚上11点多钟,孩子的家人在涟水县城当地的派出所里终于见到了被拐骗的小雯。

现代快报记者 杨亦文



漫画 俞晓翔

要登记身份证 吓走“人贩子”

韩女士今年40多岁,在淮安市涟水县开了一家名为凤祥的旅社,已经开了好几年了。

她告诉快报记者,6月29日下午将近6点的时候,一名30岁左右的男子抱着一个小女孩到她的店里要住宿,看小女孩很困的样子,她立即就给开了一个房间。随后,韩女士来到房间,要求男子出示身份证登记,对方似乎有点慌乱,但随即说,身份证放在外面的车里了,他出去拿。说完就走出旅社,此后再也没有回来。

过了大约一个小时,小女孩走出房间跑到韩女士跟前哭着说,要找妈妈。韩女士还安慰小女孩说不要哭,带着小女孩还玩了大约半个小时。小女孩后来告诉韩女士她自己叫小雯,刚才的男子不是她爸爸,她不认识他。听到这话,韩女士立即紧张起来,她意识到,眼前的小女孩可能是被人骗来的。问清楚小雯妈妈的手机号码后,她立即打了过去。

目前,泗阳警方已经立案,正在全力侦破此案。

时间:6月29日下午
地点:泗阳

6岁的小女孩被人拐跑了

6月29日下午4点多钟,家住泗阳县京西小区的单先生正在工地上忙着,突然他接到一个陌生的电话。电话中是他12岁大女儿哭泣的声音,“爸爸,妹妹不见了!”

听到这句话,单先生的脑子一下子蒙了。问清楚大女儿正在泗阳县烈士陵园位置后,他立即赶到了现场。

大女儿哭哭啼啼地告诉单先生,当日下午1点多钟,她带着6岁的小妹妹从家里出来,一路走到了泗阳烈士陵园玩。在陵园里,她们

遇到了一个陌生的叔叔,叔叔似乎很喜欢她们姐妹俩,给她们买了饮料还带着她们一起玩。

大约一个小时后,姐姐正在坐小火车,叔叔说带妹妹到陵园门口买吃的就把妹妹带走了。过了几分钟不见妹妹回来,姐姐就开始找,但一直没找到。陵园的里里外外都找了一遍也没找到。

小姑娘急得在陵园门口哭了起来,幸好一名路过的老师看到了,问清楚以后及时通知了小姑娘的爸爸单先生。

时间:6月29日晚上9点多
地点:涟水

旅馆老板娘称,孩子在她那儿

6月29日晚上9点多钟,就在单先生和家人焦急地四处寻找的时候,突然孩子妈妈的手机响了,上面显示的是淮安涟水的电话,接通以后,电话中是一个女子的声音,“你们家孩子在我这儿,很安全,快来接吧!”

打来电话的是淮安涟水县凤

祥旅社的老板娘韩女士。接到这个电话以后,单先生一家八九口人立即赶往涟水县,泗阳公安局也立即请求当地派出所协助先把孩子接到派出所。

29日晚上11点多钟,单先生和家人在涟水县城的一派出所内终于看到了离开了他们七八个小

时的小雯。

“孩子当时眼睛红红的,睁大眼睛看着我们,似乎很害怕,没有哭,但什么话也不愿说!”抱到孩子的那一刻,单先生说,他爱人放声大哭,孩子的爷爷奶奶、姑姑、舅舅也都感慨万分,不停地说道:“万幸!万幸!”



1.0新闻吧

公交撞上高架桥墩 31人受伤

目击者称司机开车“有点晃”



医生在对受伤乘客进行治疗
现代快报记者 蒋文龙 摄

快报讯(记者 蒋文龙)昨天上午10点多,苏州市区南环路上发生一起交通事故,一辆载着33名乘客的3路公交车由东向西行驶时,撞上了路中间一根高架桥墩,造成31人不同程度受伤,其中2人伤势严重。据了解,伤者中最大的76岁,最小的只有7岁。有乘客称上车后感觉司机开车“有点晃”,还特地提醒了他一下,没想到还是出了事。

在苏大附一院接受治疗的多名伤者均表示,该班公交车的司机年龄并不大,大约在30岁左右。而记者在急诊室转了好几圈,并没有发现这名司机的踪迹。现场一名不愿意透露姓名的警方人员告诉记者,司机已经被带过来做过了血样化验,随后被带到派出所继续接受调查,“他说是避让行人才撞上去的,具体还要看调查结果。”

女大学生爱上打工仔 辍学生下女儿

因感情纠葛倒在男友榔头下

快报讯(记者 何寅平)6月22日,苏州吴中区警方破获了一起杀人案,仅有小学文化的打工仔程某,因与女友孙某发生感情纠纷,竟残忍地用锤子将对方砸死后分尸。而被害人孙某,是苏州某大学的一位辍学大学生,还为程某生下了孩子。

在看守所内,提及女友孙某,程某流下了眼泪,不停说自己很爱孙某。据其称,他是通过网络游戏结识了女友孙某,当时孙某还在苏州某高校读大一。虽然感情一路发展顺利,但女方父母坚决反对他们的婚事。因为程某的父母在家务农,孙某则家庭条件殷实。此外,两人学历也相去甚远,孙某是在校大学生,而程某只有小学文化。

但家长的反对并没能阻止两人在一起,相反孙某为了和程某在一起,不惜辍了学,两人还生下了孩子。但是在今年年初,孙某突然说要去郑州见一个男朋友。程某怎么劝也劝不住,眼看百般挽留都没有效果,程某想出了一个邪恶的计划——将女友毁容。

6月21日晚上,程某在出租屋内掏出了事先准备好的榔头,砸向了孙某,但丧失理智的他在猛砸几下后根本无法停止,最终将女友砸死。并用锯子将女友分尸。程某称,他一开始想逃跑,但后来觉得孙某一定希望他可以照顾好孩子,所以留下了遗书,跑回了老家。回到老家后,程某打电话给警方自首,并提出想看女儿一眼。在程某看望完女儿后,民警将其带回了苏州。据悉,程某目前已被刑拘。

男孩溺水,3名同伴手挽手营救

当地村民和民警闻讯后也赶来救援,但还是有两名男孩不幸身亡

昨天下午4时55分,扬州高邮市郭集镇邵庄村境内,一名初三毕业男生不慎滑入河中,与其同行的两男一女3名校友发现后,相继实施营救,结果4人全部被困水中。附近群众闻讯后迅速跳入河中营救并报警,当地派出所赶到后与村民一起将被困水中的孩子救上岸,不幸的是包括滑入河中的男孩在内共两名男孩身亡,另外一名男孩与女孩没有大碍。

实习生 丁超禹 现代快报记者 韩秋

一人落水,三人相救一起滑入河中

记者赶到现场时,所有小孩已被救上岸,其中一名女孩已被送往高邮市人民医院抢救。尽管天色已黑,但现场周围依旧围观着不少村民在谈论这件让人叹息的事情。

记者借助村民的手电筒看见,事发地一侧是村庄,另一侧是农田,河面有六七米宽,水面上还漂着一根竹篙。“就是那根竹篙,是一个叫王长田的好心村民拿来救人的。”围观的村民告诉记者。

据围观的群众谈论,先是一个男孩子滑入河中,3个同学试图将落水男孩拉上来,结果全部滑入河中。

民警联手救人,两孩子成功获救

在郭集派出所帮助下,记者当晚9时许来到救人的村民王长田家,请他介绍了详细情况。“当时我在家中2楼玩电脑,之前从窗户看到一女三男共四个小孩在河边上玩的,后来听到河对岸有小孩在喊救命,连忙下楼赶到河边。”

49岁的王长田水性很好,他告诉记者,自己到了岸边后发现,河对岸水中只有1名男孩站在水中,其余3小孩子已经沉入水底,情况非常危险,他迅速脱掉外衣跳下河,游向对岸,这个时间也就一两分钟。首先用一根竹篙在水中挑

动,将小女孩挑出水面了,他一把将女孩抓住,然后就送上岸边。

“河水太深了,而且岸边的淤泥很滑,不小心就陷了下去,把女孩救上岸之后,我就打了110报警。”王长田说。救起小女孩之后,他又跳下去开始救第二个人,这个时候派出所的民警来了,其中一名辅警也迅速跳下河与他共同救人,几分钟的时间,他们两个人将其中一名男孩救上了岸。此时岸上已经围观了近百人,小孩被救上岸之后,很快被警察和群众送往医院抢救。紧接着打捞剩下的两名男孩时,打捞了十多分钟也不见踪影,接着在众人的帮助下,他和民警继续打捞,将剩下的两个男孩救上岸了,不幸的是这两个男孩已经溺亡。

4人就读同一初中,其中3人刚毕业

在郭集派出所记者了解到此事初步调查的情况。据警方介绍,不慎滑入水中的男孩姓顾,17岁。营救的女孩姓陈,15岁,另外两名男孩

分别姓朱,16岁,姓姚,17岁,都是当地初中学校的,其中三名男孩初中刚毕业,女孩新学期升初三。

“发现顾某滑入河中之后,首先营救他的是姓陈的女孩。”警方介绍。当时陈姓女孩用手去拉顾某的时候,又滑下河中。这个时候姓姚的男孩用其中一只手去拉陈姓女孩,另一只手套住朱姓男孩的手臂,最终姚姓和朱姓男孩也滑入河中。他们赶到现场之后,发现姚姓男孩站在水中,随即将他先救上岸。

派出所负责人介绍,由于现场的河道有三四米深,加上去年刚清淤过,因此岸边也非常滑,所以搜救过程也非常困难。到傍晚5时50分,最后一个小孩被救上岸,不幸的是16岁的朱某与17岁的顾某全部溺亡。警方介绍,陈姓女孩被救上岸之后很快被送往高邮市人民医院抢救,目前已经脱离生命危险。

针对这起事件,当地政府部门已经就善后事宜开展工作。顾姓男孩什么原因落水等详细情况警方正在调查。

(请报料人来领线索费)